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Maxion İnci ve Maxion Jantaş Yükselişine Devam Ediyor

Maxion İnci, İSO 500 listesinde 10 sıra yükselerek 129’uncu sıraya yerleşmeyi başardı. Maxion Jantaş ise 7 sıra yükseldi. 

Maxion İnci ve Maxion Jantaş’ın 2016 yılı toplam ihracat rakamı da 270 milyon dolar oldu.

Küresel otomotiv pazarının küresel ölçekte tercih edilen tedarikçisi olan, Brezilyalı Maxion Wheels Grubu ve İnci Holding iştiraki olan şirketler Maxion İnci ve Maxion Jantaş, Türkiye’de başarıyla üretimlerini sürdürüyor. 

İstikrarlı bir büyüme ivmesi yakalayan Maxion İnci, bu yıl İSO 500 sanayi kuruluşu listesinde 10 basamak yükseldi. Maxion İnci 129’uncu, Maxion Jantaş ise 7 basamak yükselerek 420’nci sırada yer aldı.

2016’da 10 milyona yakın jant üretimi yapan Maxion İnci ve Maxion Jantaş,  2017’de 10 milyondan fazla jant üreterek, 300 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirmeyi hedefliyor ve Türkiye ekonomisine ciddi bir katma değer yaratıyor.

Dünyanın en büyük jant üreticisi Brezilyalı Maxion Wheels Grubu ile İnci Holding iştiraki şirketler, Manisa Organize Sanayi Bölgesi’nde yer alan dört fabrika ile, Almanya, İspanya, Amerika, Japonya ve Rusya başta olmak üzere birçok ülkeye jant ihracatı gerçekleştiriyor.

[bookmark: _GoBack]Maxion İnci ve Maxion Jantaş Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Zaim “5 yılda toplam 100 milyon dolarlık yatırım yaptık ve yatırımlarımıza hız kesmeden devam ediyoruz. 2016 yılında, 230 kişiye ek istihdam sağladık. Toplamda 1600 çalışanımızla Türkiye ekonomisini geliştirmek ve Türkiye’yi dünyada başarıyla temsil etmek için var gücümüzle çalışıyoruz. Gelişerek ve geliştirerek, sağlıklı büyümenin sürdürülebilir bir büyüme olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle de ülkemizde yatırımlarımıza devam ediyoruz” dedi.


İnci Holding Hakkında: Temelleri Cevdet İnci tarafından 65 yıl önce atılan, ağırlıklı olarak otomotiv yan sanayi olmak üzere dört farklı sektörde faaliyet gösteren İnci Holding’in bugün 2400 çalışanı ve 9 şirketi bulunuyor. Son 10 yıldır her sene ortalama yüzde 13 büyüyen İnci Holding, akü ve jant üretimiyle otomotiv yan sanayi sektörünün yanı sıra lojistik ve otel ekipmanları sektörlerinde de faaliyet gösteriyor. İnci Grubu ürünlerinin yüzde 63'ünü 80’den fazla ülkeye ihraç ediyor. Kurumsal yönetim ilkeleriyle yönetilen bir aile şirketi olan İnci Holding, Türkiye ekonomisine katkıları ile gelişimini sürdürüyor. www.inciholding.com.tr
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